2 Oblicz.

2,050 12,3:10 = 4:10=_" " |
2,05-100 = 12,3:100 = 4:100 =
2,05-1000=___ 12,3:1000 = 4:1000 =

3 Na podstawie informacji o cenie 100 euro uzupelnij podpisy.

zt

4 Uzupetnij dziatania.

- 4,5 = 4500 :10=2,3 8: = 0,08
-0,017 =17 :100 = 0,15 14: =0,014
-10=3,4 : 1000 = 1,9 325: =0,0325
- 100 = 20,07 : 100 = 0,072 174 : =1,74

5 Uzupelnij schemat.

o o 10 wiecej 10 razy wiecej = T )
[ Mg % 10 razy mniej 0 10 mnigj 44 CTEERTTR
e Vel 100 razy mniej el 1
19050 | = =3
290,5 | = > | 90,5

Mnozenie i dzielenie przez 10, 100, 1000... n



